
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

№ 042/04/7.32.3-409/2020 об административном правонарушении

26.03.2020                                                                         г. Кемерово,

                                                                                          ул. Ноградская, д.5

Я, <…>, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области, рассмотрев протокол и материалы дела № 042/04/7.32.3-
409/2020 об административном правонарушении, возбужденного в отношении
главного врача Государственного автономного учреждения здравоохранения
Кемеровской области «Кемеровская областная клиническая инфекционная
больница» (далее – ГАУЗ КО «КОКИБ») <…>  (<…> года рождения, паспорт <...> <…>,
выдан <…>, место рождения: <…>, зарегистрирована <…>) в связи с нарушением 
ч. 7  ст. 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

Нарушение выразилось в том, что главный врач  ГАУЗ КО «КОКИБ <…> при
утверждении Документация об аукционе в электронной форме на право
заключения договора на оказание услуг по охране объектов (далее –
Документация), извещение № 32008764620, не указала в ней четких требований к
содержанию и составу заявки на участие в закупке, что противоречит пункту 2
части 10 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закона о
закупках), ответственность за совершение которого предусмотрена частью 7
статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4
КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Назначить дело № 042/04/7.32.3-409/2020 об административном правонарушении к
рассмотрению на 09.04.2018 г. в 10 часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул.
Ноградская, д.5, каб.315.

Дополнительно сообщаем, что в соответствии с рекомендациями Правительства
Российской Федерации, Министерства труда РФ и Роспотребнадзора РФ, в связи
с недопущением распространения коронавирусной   инфекции, Кемеровское
УФАС России рекомендует направить объяснение по факту нарушения
электронной почтой to42@fas.gov.ru, а также сообщает о возможности заявить
ходатайство о рассмотрении дела об административном правонарушении в
отсутствии лица, привлекаемого к административной ответственности либо его
защитника.
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